
Zápis z jednání zastupitelstva obce Nicov ze dne 4. 8. 2025 

Starostka Mgr. Jitka Čiefová přivítala přítomné a konstatovala, že při počtu 7 členů 
zastupitelstva je zastupitelstvo usnášení schopné. 

Přítomní členové zastupitelstva - J. Čiefová, V. Šašek, A. Josefíková, L. Šašková, E. Šašková, J. 
Pretl, P. Steinbach 

Za zapisovatele byla zvolena Lenka Šašková, za ověřovatele zápisu byli zvoleni E. Šašková a P. 
Steinbach 
Byl přečten program jednání, zastupiteli schválen a budeme se jím řídit. 
 
Program: 

1. Úvod  

2. Činnost obce za měsíc červen, červenec  

3. KoPÚ Řetenice 

4. Rozpočtové opatření č. 5, 6/2025 

5. Různé 

 
K bodu 1: 
Zastupitelstvo bylo zahájeno v 17:00. Starostka předložila knihu jízd, došlou poštu, pokladní 
knihu, výpis z účtu u České spořitelny i účtu u ČNB. 
 
K bodu 2: 
Činnost obce za měsíc červen, červenec 
Nový pan hospodský P. Valenta by chtěl nicovskou hospodu prezentovat na webových 
stránkách, obec zajistí zřízení webových stránek, ke kterým bude předán přístup pro obsluhu 
panu hospodskému. 
Před budovu hospody budou pořízeny stojany na kola/elektrokola. Diskuze ohledně zřízení 
nabíječky pro elektrokola, po doplnění některých informací bude řešeno na dalším 
zastupitelstvu.  
Hlasování: 7 pro. 
Usnesení: č.1/6/2025 zastupitelé souhlasí s pořízením stojanu pro kola  

Z důvodu zájmu o využívání sálu v hospodě obec pozvala statika (6. 8. 2025), který posoudí 
stav sálu.  
V sobotu 16. 8. 2025 proběhne koncert duchovní hudby v Nicovském kostele. 
Hlasování: 7 pro. 
Usnesení: č.2/6/2025 zastupitelé souhlasí s koncertem v kostele dne 16. 8. 2025 
MAS Šumavsko každoročně žádá o příspěvek 850 Kč. Pomáhá občanům i obcím s dotacemi. 
Hlasování: 7 pro. 

Usnesení: č.3/6/2025 zastupitelé souhlasí s příspěvkem 850 Kč pro MAS Šumavsko. 
Obec má staré webové stránky, které nesplňují legislativu. Starostka dostala nabídku na 
zřízeních nových webových stránek. Zastupitele souhlasí s novými, aktualizace fotek. Po 
zaslání náhledu rozhodneme o finální verzi. 
Hlasování: 7 pro. 

Usnesení: č.4/6/2025 zastupitelé souhlasí s pořízením nových webových stránek. 



Na minulém zasedání zastupitelstva byla navržena možnost zřídit parkoviště pod silnicí, u 
trafa. Územní plán momentálně vybudování parkoviště zde nedovoluje. Návrh na rozšíření 
aktuálního parkoviště u kostela, do dalšího zastupitelstva bude vyřešen pozemek, aby mohlo 
dojít k rozšíření parkoviště. Vlastník pozemku do příštího zastupitelstva předloží návrh za 
jakých podmínek by pozemek pronajal/směnil/prodal. 
Hlasování: 7 pro. 

Usnesení: č.5/6/2025 zastupitelé souhlasí s rozšířením aktuálního parkoviště. 
K osazení značky „zákaz vjezdu“ k bytovce č.p.3 došlo k administrativnímu posunu u 
dotčených orgánů.  
Vodovod v Řetenicích. Situace nového vodojemu/vodovodu budou předloženy panu 
Kramlovi, vlastníkovi, přes jehož pozemky vede značná část vodovodu.  
Obecní znak – před časem jsme schválili obecní znak. Poslanecká sněmovna návrh zamítla 
z důvodu nesplnění heraldických pravidel. Byla navrhnuta jiná verze znaku s Kohoutím 
křížem. Na návrh starostky budou oba návrhy předloženy občanům Nicova, kteří rozhodnou 
o volbě znaku.  
Kaplička v Řetenicích je v dolní části fasády nereprezentativní, na návrh paní Josefíkové 
starostka oslovila místní firmu o předložení nezávislé cenové nabídky. Zastupitelstvo 
nesouhlasí s cenou. 
 
K bodu 3: 
KoPÚ Řetenice  
V rámci komplexní pozemkové úpravy v katastrální území Řetenice nabízí SPÚ realizování 
projektů společných zařízení. Zastupitelé diskutovali o možnostech opravy cesty u Zlatého 
potoka v Amálino údolí nebo cestu ke Kačerovu. Bude řešeno na dalším zasedání 
zastupitelstva. 
 
K bodu 4: 
Rozpočtové opatření č. 5,6/2025 
Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5, 6/2025. Starostka popsala a 
vysvětlila jednotlivé položky zastupitelům (příloha č. 1,2). 
Hlasování: 7 pro. 

Usnesení: č.6/6/2025 zastupitelé berou na vědomí změny rozpočtového opatření č. 5, 
6/2025. 
 
K bodu 5:  
Různé 
Další zastupitelstvo se bude konat v září, termín se upřesní. 

 

Zapsal: Lenka Šašková       Dne 4. 8. 2025 

 

Ověřil: E. Šašková        P. Steinbach 

 

 

Starostka: Jitka Čiefová 

 


